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Dejvid Kameron (David Cameron), lider Konzervativne partije, postao je novi britanski premijer nakon što 
je kraljica Elizabeta II prihvatila ostavku Gordona Brauna; Nik Kleg ( Nick Clegg – Liberalni demokrati), 
novi je zamjenik premijera. 
*** 
U četvrtak 6.maja 2010. godine, u Velikoj Britaniji održani su izbori za nove članove Donjeg doma. Izbori 
su obuhvatili 649 izbornih jedinica u Britaniji pod 'first-past-the-post' sistemu. 
Tri partije kojima je pripao najveći broj mjesta Donjkeg doma su» 
Konzervativna parija; Laburistička parija; Liberalni demokrati 
Sve tri vodeće stranke u ovogodišnjim izborima imale su nove lidere u odnosu na posljednje izbore. 
Naime, Dejvid Kameron (David Cameron) je postao lider konzervativaca u decembru 2005. godine 
zamjenivši Majkla Hovarda (Mickael Howard). Gordon Braun (Gordon Brown) naslijedio je Tonija Blera 
(Tony Blair) na čelu Laburističke parije u junu 2007. godine, dok je Nik Kleg (Nick Clegg) izabran za lidera 
Libernih demokrata decembra 2007. godine naslijedivši Menzisa Kembela (Menzies Campbell )koji je 
zamijenio Čarlsa Kenedija (Charles Kennedy) u januaru 2006. 
Konzervativna partija, pod vođstvom Dejvida Kamruna osvojila je najveći broj glasova a time i mandata, 
međutim, 20 mjesta je nedostajalo, u odnosu na 326 mjesta kako bi imali ukupnu većinu. To je prvi put od 
1974. godine, a tek drugi put od II svjetskog rata, da su izbori u Britaniji doveli do situacije 'visećeg 
parlamenta' 
Izborni rezultat raspodijelio je mjesta u Donjem domu na sljedeći način» 
Od 650 mjesta u Parlamentu, 306 su osvojili konzervativci (97 mjesta više nego u prošlom sazivu), 258 
laburisti (91 mjesto manje nego do sada), 57 mjesta pripalo je liberalima (5 mjesta manje nego do sada) 
dok su preostala mjesta pripala manjinskim strankama, uključujući i stranke Škotske i Sjeverne Irske. 
Dva su velika izazova za novu vladu Dejvida Kamerona i Nika Klega (Nick Clegg) njegovog zamjenika. 
Prvi je fiskalni koji za dvije nedjelje mora biti predstavljen parlamentu, i drugi koji se odnosi predstavljanje 
novog budežeta, a u roku od dva mjeseca. 
Iako se prioriteti među partijama razliku, počevši od npr. uvođenja proporcionalnog sistema , ipak, 11. 
maja širi sastav Liberalno – demokratske stranke odobrio je Kolacioni sporazum sa Kameronovim 
konzervativcima. 
Sastav Vlade 
PREMIJER - DAVID William Donald CAMERON (rođen 9. Oktobra 1966.godine) je premijer Velike 
Britanije i lider konzervativne stranke. Kameron je studirao politiku, filozofiju i ekonomiju na Oksfordu i 
dostigao najveće rezultate na tom Univerzitetu. Nakon diplomiranja, priključio se istraživačkom centru 
Konzervativne stranke i postao je specijani savjetnik Normana Lamonta, a nakon toga i Michela Howarda. 
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